



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
PRÓ- REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA  
NÍVEL MESTRADO PROFISSIONAL



## **ERRATA**

**EDITAL Nº 01/ 2017**

### **EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRICULA NO MESTRADO PROFISSIONAL EM SAÚDE COLETIVA - MPSC**

**Errata nº 1:** página 01 – PRIMEIRO PARAGRAFO, QUARTA LINHA. Onde se lê:

– INSCRIÇÕES ESTARÃO ABERTAS NO PERÍODO DE 09 A 30 DE NOVEMBRO DE 2017.

**Leia-se:**

"INSCRIÇÕES ESTARÃO ABERTAS NO PERÍODO DE 09 A 30 DE OUTUBRO DE 2017. "

Profa. Dra. Nilza Alves Marques Almeida  
Coordenadora Programa de Pos-Graduação  
Mestrado Profissional em Saúde Coletiva